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Στη  σηµερινή (19/12) συνεδρίαση του Δηµοτικού Συµβουλίου µε µοναδικό θέµα  τον 

απολογισµό πεπραγµένων της Δηµοτικής Αρχής για το 2013, είχαµε άλλη µια ευκαιρία  

να διαπιστώσουµε το πως η Δηµοτική Αρχή του τόπου µας αντιλαµβάνεται την 

Δηµοκρατία και τους θεσµούς και πως επιλέγει να ασκεί τα καθήκοντα και τις υποχρεσεις 

της προς τους Δηµότες.  

Η  επιλογή του χρόνου, 6 µήνες µετά την απώτατη από τη νοµοθεσία οριζόµενη 

ηµεροµηνία και του τόπου, στην εντελώς ακατάλληλη αίθουσα, γιά δηµόσια λογοδοσία, 

του Δηµοτικού Συµβουλίου, απαξιώνει πλήρως τον απολογισµό πεπραγµένων της 

Δηµοτικής Αρχής για το 2013 και αντανακλά την περιφρόνηση που χαρακτηρίζει την 

παράταξη της πλειοψηφίας, στις θεσµοθετηµένες διαδικασίες απολογισµού και 

συµµετοχής των δηµοτών.   

Φαίνεται ότι  τα υψηλά ποσοστά που κατέκτησε η παράταξη της πλειοψηφίας στις 

εκλογές, την οδηγεί στην πλάνη ότι έχει  πράξει τα πάντα  σωστά και είναι αρκετή µία 

τυπική και µε απόντες τους  πολίτες διαδικασία. Αν πραγµατικά τους ενδιέφερε η 

ουσιαστική ενηµέρωση, θα είχαν φροντίσει  εγκαίρως για την εξεύρεση κατάλληλου 

χώρου και πρόσκλησης των Δηµοτών, γιά να παρευρεθούν σε µιά απο τις σηµαντικότερ 

ες διεργασίες για τους Δηµότες.    

Θα ήταν σωστό πέρα από µία απλή αναφορά στα πεπραγµένα του 2013, ενώ ήδη σε 

λίγες µέρες µπαίνουµε στο 2015 ,να αναδειχθούν τα ουσιαστικά προβλήµατα που 

απασχολούν τους δηµότες, δίνοντας τους την ευκαιρία,να ενηµερωθούν και να 

τοποθετηθούν. 

Είναι χαρακτηριστικό ότι για την επιλογή του χώρου,επικαλέστηκαν διενέργεια 

εκδήλωσης στο αµφιθέατρο, ενώ υπάρχουν εκτός αυτού και άλλοι κατάλληλοι χώροι, 

είχαν δε τον χρόνο να την προγραµµατίσουν, πολύ πρίν τις εκδηλώσεις αυτών των 

ηµερών. 

Σε ένδειξη διαµαρτυρίας η παράταξη µας αποχώρησε από τη συνεδρίαση και ευχόµαστε 

στο 2015 που σύντοµα θα υποδεχθούµε, η παράταξη της πλειοψηφίας να αλλάξει 

τακτική, ύφος και ήθος, γιά το καλό του Δήµου και των Δηµοτών. 

 
 
http://www.protoboulia.gr,   https://www.facebook.com/protoboulia  


